



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

пр-т Металургів, 36 б, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101
тел./факс (0564) 747277, e-mail: upszn@kr.gov.ua ЄДРПОУ 26136777

На № О-373-ІЗ від 06.08.2019

Олені

**foi+request-52491-81abbd31@
dostup.pravda.com.ua**

Виконком міської ради

Шановна пані Олена!

На Ваш інформаційний запит щодо надання інформації стосовно Комунальних установ «Будинок милосердя «Затишок» та «Будинок милосердя» Криворізької міської ради, які розташовані за адресами вул. Маршака, 16А та вул. Адмірала Головка, 66 відповідно, департамент повідомляє наступне.

Утримання вищезазначених комунальних установ здійснюється за рахунок міського бюджету. У 2019 році з міського бюджету виділено 11,8 млн грн. Фінансування з державного або обласного бюджетів цих установ не проводиться.

Основними завданнями комунальних установ є забезпечення належних умов для проживання, соціально-побутового обслуговування, надання медичної допомоги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, ветеранам війни та праці, які потребують стороннього догляду і допомоги.

Мешканці установ забезпечуються відповідно до встановлених норм:

- житлом, одягом, взуттям, постільною білизною, м'яким і твердим інвентарем та столовим посудом;
- раціональним чотириразовим харчуванням, у тому числі і дієтичним, з урахуванням віку і стану здоров'я осіб, що проживають в установах, у межах натуральних норм харчування;
- цілодобовим медичним обслуговуванням, консультативною допомогою, стаціонарним лікуванням (у разі необхідності) на базі лікувально-профілактичних закладів системи охорони здоров'я;
- технічними засобами реабілітації (крім автомобілів), відповідно до медичного висновку, або індивідуальної програми медичної, соціально-трудової реабілітації і адаптації осіб з інвалідністю;



- комунально-побутовим обслуговуванням (опалення, освітлення, тепло, водопостачання тощо);
- організацією культурно-масової та оздоровчо-спортивної роботи з урахуванням стану здоров'я і віку мешканців установ;
- умовами, що сприяють адаптації громадян похилого віку, ветеранів війни, праці та осіб з інвалідністю у новому середовищі;
- ритуальними послугами;
- іншими послугами, що визначаються в період проживання непрацездатних громадян в установах.

До установ приймаються на повне утримання мешканці міста Кривого Рогу із числа осіб похилого віку, які досягли пенсійного віку, осіб з інвалідністю першої і другої груп, старші за 18 років, які за станом здоров'я потребують стороннього догляду, побутового обслуговування, медичної допомоги, яким згідно з медичним висновком не протипоказано перебування в установах, та які не мають працездатних родичів, зобов'язаних їх утримувати за законом.

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 2004 р. № 269 «Про затвердження Порядку перерахування органами Пенсійного фонду України або структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві державних адміністрацій, виконавчих органів міських рад коштів установам (закладам), у яких особи перебувають на повному державному утриманні, та їх використання» з пенсії підопічних, які зараховані на повне державне утримання, відраховується 75 %.

Зазначені кошти спрямовуються лише на покращення умов проживання, соціально-побутового обслуговування та надання медичної допомоги громадянам похилого віку та особам з інвалідністю, які потребують постійного догляду та допомоги.

За наявності вільних місць до установ можуть прийматися особи, які мають працездатних дітей або родичів, які відповідно до чинного законодавства України зобов'язані їх утримувати, за умови стовідсоткового відшкодування установам витрат на їх утримання. Оплата наданих послуг здійснюється відповідно до Порядку відшкодування витрат на утримання підопічних установи, затвердженого наказом Департаменту соціальної політики виконкому Криворізької міської ради та Договору про відшкодування витрат за утримання, укладеного між установами та працездатними родичами особи.

Директор



Інеса Благун